

这里的天空,下起了灰“雪”

事发城北化纤新村,疑为工厂排放的烟尘,目前尚未查到“元凶”



车上落满灰“雪” (图片均由报料人提供)



挡风玻璃上厚厚的一层灰“雪”



居民正在洗车

天空竟然下起了灰尘?没错,是下灰尘。前天上午11点左右,家住化纤新村的市民发现,天空中飘下灰尘,颗粒比较大,呈灰白色。停在外面的车辆很快就“披”上了一层厚厚的灰尘。环保部门表示,尚未查到造成天空下灰尘的“元凶”。

天空下起了灰尘

昨天上午,记者来到迈化路化纤新村附近,由于附近正在修路,车辆驶过,扬起一片尘土。

“这里每天灰尘都很大,但昨天比这严重多了。”在这里开饭店的常先生正在门口洗车,他说,前天上午,天空开始下灰尘,“不一会,车上就积了厚厚的一层,太脏了,不知道飘下来的是什么东西,有点像水泥灰。”

“我觉得天上下灰尘可能跟附近工地较多有关。”常先生说。“应该和附近工地多、来往的大车多有关。”隔壁烟酒店的潘先生说,“希望这里的工程快点结束,好久没有看见蓝蓝的天空了。”

一开始,大家都纳闷,飘下的到底是什么东西?有人说是雪,有人说是石灰,有人说是附近工厂排出来的烟尘,更有人夸张地称它是“火山灰”。

化纤新村居民吴先生说,自家的车上落了厚厚一层,远看像灰色的雪,近看是细细密密的颗粒,像石灰,也像水泥灰。他在小区里转了一圈,发现停在外面的车都是“灰头土脸”。“虽然附近工地比较多,灰比较大,但这种事情以前从没有遇见过。”吴先生说。

灰尘下了约4个小时

“我觉得这像水泥灰。”在化纤新村农贸市场门口卖小吃的晁师傅每天都提前把配好的盘菜摆在外面,前天上午天空下灰尘,他还没来得及把菜收起来,盘子和菜上就落满了灰。“比普通的灰尘颗粒大,是灰色的,我怀疑是附近烟囱里排出来的。”晁师傅说,等到下午三点多,才没有灰落下来,但盘里的菜只好收起来重新洗,能用的继续用,不能用的就扔了。

在附近开面包车帮人运货的孙师傅说,前天上午11点左右天空开始下灰尘,“反正这里每天都有灰,我也没在意,中午回家吃完饭到下午4点才出来,就发现车上已经落了厚厚的一层灰。”

“以前也有过这种情况,我觉得这就不是水泥灰,而是石灰。”孙师傅说,这里以前也有车辆拖运石灰,车辆驶过后,就会有类似于这样的白灰。

邱师傅在燕尧路某公司工作,中午,他出去时感觉“下雪”了,而且风很大,特别呛人,电动车停在外面一会,坐垫上就是一层厚厚的灰。“后来发现有点像雪,空气很脏,我鼻子有点受不了,就回来了。”

他转了一圈回到单位后,同事惊讶地说,“这雪落在身上怎么一直不化呢?真奇怪,不是雪吧。”邱师傅说,他这才意识到飘下的是雪花。

“落在哪里都化不了,绝对不是雪。”进村153号的吴先生也觉得跟雪搭不上边。

还没有查到肇事者

环保专家表示,造成这种“水泥色”的灰尘一般有两种情况,一是附近有工地施工,用石灰和水泥进行搅拌的时候,控制得不够好,造成扬尘;另外一种情况就是工厂的除尘器可能突然失效了,造成一部分的颗粒物和烟尘未经过处理从烟囱中冒出来。

针对此问题,昨天下午记者咨询了栖霞区环境监察大队。工作人员告诉记者,前天中午接到群众电话称,大量灰尘从天空飘落。而当天早上,他们在外面检查工作时,就发现附近的南京第二热电厂的烟囱冒出黑烟,随后他们进行了调查。南京市环境监察支队也在化纤新村附近的第二热电厂进行了调查,不过没有发现该厂有排放烟尘的证据。

(吴先生线索费80元)
快报记者 孙利侠 安莹 孙羽霖

日前,我们从南京建国男科医院获悉:春节前后,该院日门诊量均超百例,仅春节期间,就已接诊各类前列腺炎、性功能障碍、早泄、不育、包茎包皮等男科病患者 1247 名。据了解,受长假期间暴饮暴食、不规律生活习惯以及气温骤变的影响,男科病极为高发,成为男人难言之“痛”。

“男科病” 男人难言之“痛”

吃喝玩乐过度 “灌醉”前列腺

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在接受采访时说,每逢春节,总会出现很多酗酒、烟酒刺激等导致前列腺疾病复发的病人,患者叶先生就是一个典型的例子。春节期间,叶先生与多年不见的亲朋好友见了面,少不了多饮上几杯,一个春节几乎没消停过。回宁后,夜里总被尿憋醒,但怎么也尿不出来,晨起解尿有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道也会有乳白色分泌物滴出并伴有尿道灼热感,尿频、尿

痛、尿淋漓不尽,会阴、下腹部坠痛,睾丸也有坠胀感,在拨打健康热线 025-52238888 咨询后,急忙到南京建国男科医院求治。

接诊专家听完他的主诉并进行相关检查后,确诊叶先生患有慢性前列腺炎,又因饮酒过度,把前列腺给“灌醉”充血,造成急性尿潴留。针对叶先生的病情,专家为他做了药敏试验,并制定了一套规范系统的治疗方案,配合“第三代智源肽通导技术”辅助治疗,促进

药物的吸收。在治疗过程中,叶先生明显感觉不适症状逐步消失,初步治疗效果很好。专家叮嘱巩固治疗就可痊愈。

严主任解释:前列腺对酒精十分敏感,有前列腺慢性炎症或增生的患者平时就有尿道压迫的情况,被“灌醉”后的前列腺会侵占更多的尿道空间,造成排尿困难,甚至发生急性尿潴留。因此,男人更应注意保持良好的生活习惯,保护好前列腺,以免前列腺超负荷工作。

追求幸福生活 预约手术“爆棚”

春节前后,有的人外出旅游,有的人回家探望亲人,而我们了解到预约去医院手术的病人也不少。来自南京建国男科医院的数据显示:春节前后已有 200 余位患者预约手术,实际接受男科手术的患者达到 400 余例,占就诊总数的 32%,手术可谓频频“爆棚”。

36 岁的白领吕先生也是在春节后到南京建国男科医院登记预约,准备做早泄手术的。吕先生说,平时工作压力很大,夫妻生活提不起兴趣,明显力不从心、早泄、射精快,甚至出

现性厌恶的情况,为这事夫妻关系濒临破碎,由于觉得这种事难以启齿,一直都没有去医院咨询治疗。听说南京建国男科医院全国首创的“RF 阴茎敏感神经分离术”临床已成功实施突破 3 万例,满意率达 98.2%后,便选择在春节前后进行早泄手术。

吕先生的主治医师宋永胜主任在详细了解其病史,并进行阴茎背神经敏感度测定及相关检查后,确诊属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。进一步检查后,确定吕先生的情况符合手术治疗的条件下,吕先生当

即接受了手术。宋主任告诉我们,今天吕先生是来复诊的,各项指标显示术后恢复良好。

宋主任说,除了早泄手术,包皮包茎修复术的患者也较多。刚上大的一小沈在学校组织的体检中,被查出包皮过长,春节期间在妈妈的陪同下,小沈来到南京建国男科医院做了包皮修复术。小沈的妈妈称,选择春节给孩子做手术,是不想影响孩子上学,同时还可以让孩子做完手术后好好休息几天。

张弛



男性健康自查表

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿急、尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒
- 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱
- 阴囊肿大、疼痛、会阴胀痛
- 头晕、乏力、小腹坠胀
- 阳痿、早泄、逆行射精、血精
- 性功能减退、神疲乏力
- 腰膝酸软、房事过快
- 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 包皮过长或龟头不能外露

注:如果您已发现上述症状的 1-2 项,说明您的健康出现问题,如果已有 3-4 项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
摘自《男性健康周刊》